
Samik et l’ours blanc   4 

 Grâce aux empreintes de l’ours trouvées dans la neige, 

quels renseignements le grand-père peut-il donner sur 

l’animal. 

 

 Pourquoi le port est-il abandonné ? Recopie le paragraphe 

de ta lecture qui l’explique. 

 

 Quel objet utilise les chasseurs pour repérer l’our dans le 

village abandonné ? 

 Où se trouve finalement l’ours blanc ? Entoure la bonne 

réponse. 

derrière un bloc de glace – sur la banquise – dans une rue du 

port abandonné – dans une maison  

 Vrai ou faux. 

Le traîneau du grand-père n’avance plus parce qu’il est 

trop lourd. 
 

À cette époque de l’année on peut se promener en 

traîneau sans danger sur la banquise.   
 

Le père de Samik observe l’ours avec ses jumelles.  

L’ours peut rester plus de cinq minutes sous l’eau.  

Les chiens du père de Samik tombent dans l’eau glacée.  

 Retrouve le verbe manquant. 

Les empreintes de l’ours __________________ 30 centimètres de 

large.  

Le grand-père __________________ la prudence.  

Le père de Samik ________________ la banquise avec ses 

jumelles.  

Les inuits ____________________ leurs traîneaux sur la banquise. 

Le père de Samik ____________________ son attelage.  

Oûtak _____________________ le lourd traîneau. 

 

 


